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CexperapujaT 3a mocyioBe Jiera;iusanuje oGjexara
XXXI-07 6poj: 351.30-121/2014

26.05.2015. roguue

Cexperapyjar 32 nocnose jeramusanuje objexara rpaga Beorpaza - Cexrop 3a mozapyuje ommrHHA
[Mamanyna wu Paxosuna, Ofememe 3a NOApydje OMIUTHHE [anunyna, pemaBajyfin mo 3axTeBy
»ARAMONT d.0.0.%, ca cexumirem y Beorpany, yi1. Bummnuka 6p.38 u ,INEX RADULASKA a.d.“ ca
cenumreM y beorpany, yn. Bojsoge Munka Kpcruha 6p.1, Ha OCHOBY 4. 161 3akona o ommrem
ynpasHOM HOCTynKy (,,Cit. rmacauk PC* 6p. 33/97 u 31/01) u cBoje eBuneHumje, uznaje

YBEPEBE

O cnepunuduxanuju noceOHuX PU3HIKHX 1eJI0BA 3ajeHAYIKe rapase cTaM0eHO-NO0CI0OBHOT
komnjeKca, y Huoy Ilo-1 u Ilo, y yi. Bojsoge Munka Kpcruha 3a o6jexre ca Kyhum 6pojeBuma 1,
1b, 1B, 1T, 1], 1E, 1H, 1J, 1K, 1J1, 1Jb, 1M u 1H, #a k.1 338/1 KO Hanuayna

VBunom y Pememe o rpaljeBUHCKOj 03BOIH Cexperapujata 3a mocnose Jeranuzanuje objexara op.
XXXI-07 6p: 351.21-1043/13 oz 26.06.2014.roxuue, Pememe o ynotpe6Hoj nosBoau Cekperapujata 3a
nocnose neranusaugje objexkata 6p. XXXI-07 6poj: 351.30-121/2014 ox 10.02.2015. TOAMHE H
3axsbydak o ucnpasuy rpetke 6p. XXXI-07 6poj: 351.30~121/2014 ox 26.02.2015. roause, yrepheHo je
Aa ce Ha K.11. 338/1 KO [Nanunyna, Hanase 3ajeiHuuKe rapaxe cTaMGeHO-IOCTIOBHOT KOMILJIEKCA, Y HUBOY
Io-1 u Ilo, y yn. Bojsone Munka Kpcruha 3a o6jexre ca xyhum Gpojesuma 1, 1B, 1B, 1T, 1]], 1E, 14,
1, 1K, 1JI, 1Jb, IM u 1H, ykynHe 6pyTo noBpiiHe rapaxsor npoctopa I[1=12149,00mM° u ykynHe HeTO
nospuiure [1=10690,70M y OKBHDY Kojer je hopMHupaHo 266 NapKUHT MecTa.

IIpema onpoOpeHom riaaBHOM ApPXTEKTOHCKO-TPal)eBHHCKOM MPOjeKTy H3BeIeHOT o0jekTa,
CTPYKTYPa noceGHHX (PM3MIKHX /Ie/I0Ba rapaske (IapKHHT MecTa) je cieneha:

3a oGjexar Bojsoge Munxa Kpcruha 6p.1:
Y nuBoy noapyma-1:

- Ilapkunr mecto CO1, Heto nospiune I1=1 1,04m%
- Iapxunr mecto C02, Hero nospmne [1=11,04m>;
- [lapxunr mecto C03, Heto nospmuHe [1=1 1,04M%;
- Hapkunr mecro C04, HeTo noBpimuHe [1=1 1,04M%
- Iapkunr mecto CO5, Heto nospuimae I1=11,04m>
- Iapxunr mecro C06, Heto noepumHe [1=1 1,04m%;
- Iapxunr mecro C07, Heto nospuye [1=1 1,04M%
- ITapxunr mecto C08, Heto noppumye [1=1 1,04M%
- Ilapxunr mecto C09, Heto nospumne I1=11,04m>;
- Ilapxurr mecro C10, Heto noppumne [1=1 1,04m%
- Iapxunr mecto C11, Heto nospuiusre I1=11,04m>;
- Iapxunr mecro C12, nero noppmune [1=1 1,04m%
- Napxunr mecto C13, Heto noBpiuune [1=11,04m>



Y uuBOy noapyma:

- Ilapxunr mecro 01, Heto nospuune I1=11,04m>;
- lapxuHr mecto 02, Heto nospumze [1=11,04m?;
- Ilapkunr mecto 03, Heto nospumse I1=11,04m%
- IlapkuHr Mecto 04, ueto nospuiiHe I1=11,04m%
- Ilapkurr Mecto 05, Heto nospune I1=11,04m>;
- ITapxunr mMecro 06, Heto nospumHe [1=11,04m%;
- apkunr mecto 07, Heto nospumne I1=11,04m?
- [lapxunr mecro 08, Heto noepiumge [1=11,04m%
- lapkunr mecto 09, meto nospiuuge [1=11,04m2;
- Hapxunr mecto 10, meto nospuune I1=11,04m>;
- ITapxunr mecro 11, mero nospimne I1=11,04m?
- Iapkunr mecro 12, Heto nospiube I1=11,04m?
- Iapkunr mecro 13, Heto noepuuze I1=11,04Mm%;
- ITapkurr mecro 14, neto nospiune I1=11,04m%
- Ilapxunr mecro 15, neto nospunge [1=1 1,04M2;
- [lapkunr mecro 16, neto nospumze [1=11,04m?;
- Iapkunr mecto 17, weto nospuine I1=11,04m%;
- Ilapkurr mecro 18, meto nospiure I1=11,04m?%
- Ilapkunr mecto 19, neto noBpinHe [1=11,04m>;
- Iapxunr mecto 20, Heto nospuune [1=1 1,O4M2;
- IapxuHr mecto 21, Heto noepuuse I1=11,04nm?;
- [lapkuHr Mecto 22, Heto nospimze [1=11,04m>;
- Ilapkunr mecto 23, Heto noBpiuuHe [1=1 1,04M2;
- Ilapkunr mecto 24, Heto nospuunHe [1=1 1,04M2;
- apkunr mecro 25, neto nospumse I1=11,04m>;
- Ilapxunr mecto 26, Heto nospumse I1=11,04m%
- apkusr Mecto 27, ueto nospiube I1=11,04m?
- Hapkusr mecro 28, neto nospiuze I1=11,04m>
- [lapxusr mMecro 29, veto nospumne I1=11,04m>;
- IlapxuHr mecro 30, Heto nospuuge I1=11,04m?
- lapkunr mecro 31, meto nospmvne I1=11,04m%
- Hapkunr mecto 32, neto nospiune I1=11,04m?;
- Ilapxuar mecro 33, vero noepuuse [1=11,04m?;
- Ilapkunr mecro 34, neto nospumne I1=11,04m>;
- IapxuHr mecto 35, weto nospiuune I1=11,04m>
- Ilapxunr mecro 36, neto nospiuune I1=11,04m?;
- IapxuHr mecto 37, Heto nospimHe I[1=11,04m%;
- IlapxuHr mecro 38, veto nospune I1=11,04m>;
- Hapkunr mecro 39, neto nospiuune I1=11,04nm7;
- lapxuHr mecto 40, Heto nospiuHe [1=11,04m>;
- Ilapxusr mecro 41, veto nospurne I1=11,04m%
- Ilapxunr mecro 42, weto nospiune I1=11,04m?
- Ilapxunr mecto 43, Heto nospiuuHe I1=11,04m?;
- [lapxuHr mecro 44, veto noBpimHe I1=11,04m>;
- Iapxunr mecto 45, weto nospiuune I1=11,04m?
- IapxuHr mecto 46, weto nospiunne I1=11,04m%
- Ilapkunr mecro 47, neto nospumne I1=11,04m%;
- Ilapkunr mecto 48, uero nospuune I1=11,04m%
- Iapxunr mecto 49, veto nospumne I1=11,04m>;
- Iapxunr mecto 50, Heto nospiuyHe [1=11,04Mm>,



3a o0jexat BojBoae Munka Kpcruha 6p.1b:
Y uuBoy moapyma-1:

- Tlapkunr mecto I101, Heto nospuune [1=11, 04m%;
- ITapxunr mecto I102, Heto nospumne I1=11 04M
- ITapkunr mecro I103, veto nospumne [1=11, 04m%;
- ITapxunr mecto 1104, neto nospmune [1=11, 04m7;
- Iapkunr mecto I105, Hero nospmumee [1=11, 04Mm%;
- ITapxunr mecro 106, Heto nospmmne [1=11, 04M
- TTapkunr mecto P01, HeTo nmospumne 11=11 ,04M%;
- ITapxunr mecto P02, Heto nospmune I1=11 ,04M°;
- ITapkunr mecto P03, Heto mospumne I1=11 ,04m7;
- ITapxunr mecto P04, Hero nospmmne I1=11 047
- Tapxunr mecto POS, Heto noepumse I1=11 ,04m%;
- Tapxunr mecto P06, Heto nospiumHze [1=11 ,04M%;
- TTapkunr mecto A04, Heto nospiuuse [1=11 04>
- ITapkunr mecto A0S, Heto nospumse [1=11 04M;
- TTapxunr Mecto A06, Heto nospuune [1=11 ,04M;
- ITapxunr mecto A07, Heto nospmune [1=11, 04m?;
- ITapxunr mecto A08, Heto nospiuune [1=11, 04m’;
- ITapkunr mecto A09, Heto nospiuune [1=11 ,04M,

3a oGjexar BojBoge Munka Kpcruha 6p.1B:
Y uuBoy noapyma-1:

- Iapxunr mecto O01, nero nospmune [1=11, 04m%;
- ITapxunr mecto 002, Heto nospuune [1=11 047
- IMapxunr mecto 003, Hero nospuune [1=11 047
- IMapxunr mecto 004, Heto nospuune [1=11 ,04M%;
- ITapxunr Mecto O05, Heto nospuune [1=11 04
- IMapxunr mecto 006, Hero nospuune [1=11 ,04v’;
- ITapxunr mecto Al3, Hero nospmune [1=11, 04’
- IMapxusr mecto Al4, Hero nospuune [1=11 ,04v%;
- IMapkunr mecto Al5, Heto nospuune [1=11 04’
- ITapxunr mecto A16, Heto nospuune [1=11 ,04v°;
- ITapxunr mecto A17, Heto nospiune [1=11 ,04Mv;
- IMapxunr mecto A18, nero nospiune [1=11, 04n’;
- IMapxunr mecto 504, nero mospumne [1=11, 04m%;
- ITapxunr mecto b0S, Heto nospuune I1=11, 04m>;
- Ilapxunr mecto 506, Hero nospuune I1=1 1,04M2;
- Mapxunr mecto B07, nero nospumne [1=1 1,04m%;
- Iapxunr mecto b08, Heto mospmmne [1=1 1,04m%;
- ITapxunr mecto B09, nero nospumne I1=1 1,04Mm%



3a o0jexaT Bojsoae Munka Kpcruha 6p.1T":
Y HuBoy mogpyma-1:

- ITapxunr mecto HO1, Heto mospmmge I1=1 1,04M2;
- ITapxunr mecto HO2, weto nospumne I1=11,04m%;
- Iapxunr mecto HO3, Heto nospmmne I1=11,04m?;
- [apxunr mecro HO4, Heto nospmmne I1=11,04m?;
- [apxurr mecro HOS, Heto nmospiumre I1=11,04m°;
- ITapxunar mecto HO6, Heto mospumne I1=11,04m%;
- Iapxusr mecro B13, Heto nospmmne I1=11,04m%;
- Ilapxunr mecto B14, Hero nospmmne I1=11,04m%;
- Ilapxuar mecto B15, Hero nospmusre I1=11,04m%;
- [apxunr mecro B16, Hero nospmne I1=11,04m%;
- Ilapxunr mecto B17, Heto nospmmge IT=11,04m?;
- Ilapxuar mecto b18, Heto nmospmmae [1=11,04m>.

3a oGjexat Bojsose Munxa Kperuha 6p.11:
Y HuBoy noapyma-1:

- Ilapxunr mecro MO1, Heto nospumse I1=11,04m%;
- [apxunr mecto M02, Hero nospmune IT=11,04m%;
- [apxunr mecto M03, Heto nospumne IT=11,04m%;
- Ilapxunr mecto M04, Heto nospiumae I1=11,04m?%;
- Iapxunr mecto MO05, Heto noBpunze [1=1 1,04M2;
- ITapxunr mecro M06, Heto nospune IT=11,04m%;
- Iapxusr mecro 1104, Heto nospmmne I1=11,04m?;
- Ilapxunr mecro 1105, Heto nospumne I1=11,04m’;
- Hapkunr mecro 1106, Heto nospuuge I1=11,04m%;
- Ilapxunr mecro 1107, Heto nospmmne I1=11,04m?;
- ITapxunr mecro 1108, Heto nospmmne I1=11,04m>;
- Iapkunr mecro 1109, Heto nospumne I1=11,04m%;
- Iapxunr mecto 1113, Heto nospumne I1=11,04m%;
- Ilapxunr mecro 1114, Heto nospmmne I1=11,04m";
- Ilapkunr mecto 1115, veto nospuune I1=11,04m%;
- Ilapkunr mecto 1116, Heto nospuune I1=11,04m%;
- [lapkunr mecto I[17, veto nospumne I1=11,04m%;
- Ilapxunr mecro 1118, Heto mospumse I1=11,04m>

3a o0jexar Bojsoge Muuxka Kpcruha 6p.1E:
Y HuBoy nogpyma-1:

- [lapxunr mecto JIO1, Hero nospmne I1=11,04m%;
- Ilapxunr mecro JI02, Heto nospuuae [1=1 1,04m%
- Ilapxunr mecro JI03, Hero nospimse I1=11,04m%;
- ITapxunr mecto JI04, Hero nospumune I1=11,04m%;
- Ilapxunr mecto JI0S, Heto nospmumae [T=1 1,04m%;



- IMapxunr mecto JI06, Hero nospuuHe [1=11 ,04M%;
- Iapxunr mecto 104, Hero nospiuuze [1=11 ,04M%;
- [Tapxusnr Mecto J105, HeTo noppuikHe I1=11 04’
- Iapxunr mecro J106, Heto nospumne I1=11, 04m%;
- [Tapxunr mecto 107, Heto nospumae [1=11 L0407
- IMapxunr mecro J108, Hero nospuune I1=11 ,04v;
- Mapxunr mecto JI09, Heto nospuusze I1=11 047
- IMapxunr mecro J{13, Heto nospmune I1=11 ,04v’;
- Iapxunr mecto J114, Hero nospumse [1=11, 04m>;
- [Tapxunr mecrto J{15, Heto nospmune I1=11 04
- apxunr mecto J{16, Hero nospiuze [1=11 ,04Mm%;
- Tlapkunr mecto [[17, Heto nospmune I1=11 ,04v’;
- Iapxunr mecto /{18, Hero nospuune [1=11 ,04v.

3a o6jexat BojBoge Munka Kpcruha 6p.1H:
Y uuBoy mogpyma-1:

- Mapkunr mecto K01, Hero mospumne [1=11, 04m’;
- IMapxunr mecto K02, nero nospmuune I1=11 04,
- IMapxunr mecto K03, Hero nospumne [1=11, 04m?;
- Mapxunr mecto K04, neto nospumnnze [1=11 ,04v;
- Mapxunr mecto KOS, nero nospmse I1=11 ,04M>;
- IMapxunr mecto K06, Hero nospumne I1=11 ,04M%;
- Iapxuur mecto KO7, Heto nospmmne I1=11 ,04M%;
- Mapkurr mecto KO8, Heto nospmmse [1=11,04m’;
- Mapxunr mecto K09, Heto nospiunne I1=11 04’
- Iapxunr mecro K10, nero nospmune I1=11 ,04m°;
- Tapkunr mecro K11, Hero nospmure [1=11 ,04m7;
- Iapxunr mecto K12, Heto noppmmne [1=11 ,04M%;
- Mapxunr mecto K13, vero nospiuse I1=11 ,04v%;
- Hapxunr mecto K14, sero nospiunse [1=11, 047
- [Tapxunr mecto K15, gero mospiune 11=11, 04m7;
- Iapxunr Mecto J13, Heto mospmmne IT=11,04m";
- ITapxunr mecto J16, Heto mospmmue [1=11 040
- Iapkunr mecto J19, Heto nmospunze [1=11 047
- Tapkusr mecto J20, Hero mospmmse I1=11,04M".

3a oGjexart Bojsoge Munxka Kperuha 6p.1J:
YV uuBoy noapyma-1:

- Hapxusr Mecto 01, Heto nospmure IT=11,04m%;
- Tapxusr Mecto 02, Heto nospumne IT=11,04Mm>;
- Tapkusr Mecto M03, Heto noppmune I1=11,04M%;
- Iapxurr Mecto M04, Heto noppmumae I1=11,04M7;
- Hapkunr Mecto Y05, Heto noppmuae I1=11,04m%;
- [apkurr mecto M06, HeTo noppmuse [1=11,04m%;
- Iapxusr Mecto M07, Heto mopmmHe 1=11,04m>;



- ITapxusr mecro M08, Heto nospmune I1=11,04m>;
- Iapxunr mecro Y109, Heto nospmmae I1=11,04m?;
- Ilapxunr mecro 110, Heto nospmune I1=11,04m>;
- Ilapxunr mecto 111, Heto nospmune I1=11,04m7;
- ITapkunr mecto W12, ueto nospummse [1=11,04m%;
- Iapxusr Mecro M13, Heto nospmumne [1=11,04m>;
- [apxuar mecro 114, Heto nospumne I1=11,04m%;
- Iapxunr mecto M15, Heto nospmune I1=11,04m?;
- ITapkunr mecto U116, veto nospmmune I1=11,04m%;
- ITapxunr Mecto JO1, Heto nospmmne IT1=11,04m%;
- [apxunr mecro J04, Heto nospmmae I1=11,04m%;
- Iapxuar mecto JO7, Hero mospuune I1=11,04m%;
- ITapxunr mecto J10, Heto mospmmHe I1=11,04m.

3a oGjexat Bojsoge Munka Kpcruha 6p.1K:
Y HnBoy noxpyma-1:

- Ilapxunr mecto X01, Heto nospuune I1=11,04m%;
- Mapkunr mecto X03, Heto nospumne I1=11,04m%;
- Ilapxunr mecro X05, Heto nospune I1=11,04m?;
- Iapxunr mecto X07, Heto nospiuuse I1=11,04m>;
- Iapxunr mecro X09, Heto nospummre I1=11,04Mm?;
- Iapxunr mecro X11, Hero nospumne I1=11,04m%;
- Iapkunr mecro X13, seto nospumse I1=11,04m%;
- [apxunr mecro X15, Heto nospiune I1=11,04m?;
- Ilapxunr mecro X17, veto nospmune I1=11,04m%;
- Ilapkunr mecro X19, veto nospuune I1=11,04m%;
- Iapkunr mecto X21, Heto nospmuse I1=11,04m%;
- Iapxusr mecto X23, Heto nospimae I1=11,04m>;
- Ilapkunr mecto JI01, Hero nospumne I1=11,04m%;
- Iapxusr mecro J102, Hero nospimse I1=11,04m%;
- [apxunr mecto J103, Hero nospumne I1=11,04m%;
- ITapxunr mecto J[10, Heto nospuimne I1=11,04m%
- Iapxumar mecro /111, Hero nospumse I1=11,04m%;
- Iapkunr mecro J[12, Hero nospiumne I1=11,04m>,

3a objexat Bojsose Munxa Kperuha 6p.1JI:
Y muBoOy nogpyma-1:

- Iapkunr mecto I'01, Heto nmospumne IT=11,04m%;
- Ilapxunr mecto I'03, Heto nospuune I1=11,04m%;
- Iapxunr mecro I'05, Heto nospumne I1=11,04m%;
- [apkunr mecto I'07, Heto nospumne I1=11,04m%;
- Iapkunr mecto I'09, Heto nospimne I1=11,04m%;
- ITapxunr mecto I'l 1, Heto nospumne I1=11,04m%;
- [Tapxunr mecro I'13, Heto nospumne I1=11,04m%;
- [lapkunr mecro I'15, Hero mospmmae I1=11,04m%;



- Ilapxunr mecto I'17, Heto nospiuune I1=11,04m%;
- Ilapxunr mecro I'19, Heto nospiune [T=1 1,04M%;
- ITapxunr mecro I'21, Heto nospmmze I1=1 1,04Mm%;
- INapxunr mecto 23, Heto nospumne I1=11,04Mm%;
- [lapxunr mecro 1101, Heto nospumne IT=1 1,04m%
- Hapkunr mecro 1102, Heto nospumse [1=1 1,04m%
- INapxunr mecto 103, Heto nospumae I1=11,04m>;
- Ilapkunr mecro 1110, Heto nospmune H=1 1,04m%
- Hapxunr mecro 111, Heto nospmmne IT=1 1,04M%;
- [lapxunr mecro 1{12, Heto nospmmne I1=11,04m°.

3a objexar Bojsoge Munxa Kperuha 6p.1Jb:
Y HuBoy mogpyma-1:

- Ilapkunr mecro @01, Heto nospimuae [T=1 1,04M%;
- ITapkunr Mecto ®02, Heto nospumne [1=11,04m>%;
- [lapxunr mecto ®03, Hero noppumse [1=1 1,04M%;
- [Tapxunr mecto ®04, Heto noppumye [1=1 1,04m%;
- Ilapxunr mecto ®035, Heto noppumye [1=1 1,04m%;
- Iapxunr Mecro ®06, Heto nospumne I1=11,04m>;
- Iapxunr mecto @07, HeTo nospiunHe [1=11,04m%
- ITapxunr mecto 08, Heto nospumge [1=1 1,04M%
- [Tapkunr mecto 09, Heto nospumye [1=1 1,04m%;
- Iapxuar Mecto @10, Heto nospurne [1=11,04m>;
- ITapkunr mecto @11, Heto nospummHe [1=1 1,O4M2;
- [lapxunr mecto @12, Heto nospmmae [1=1 1,04M2;
- Ilapxunr mecto B10, Heto nospumse I1=11,04m>;
- [lapxusr mecro B11, Heto noppmmse [1=1 1,04m%;
- [lapxunr mecto B12, Heto nospmusae [1=1 1,04m%;
- Ilapxunr mecto 519, nero nospuiuHe [1=1 1,04M2;
- INapxunr mecto 520, Heto nospimmne I1=11,04m%

3a oGjexat BojBoge Munka Kpcruha op.1M:
Y nnBoy noapyma-1:

- Iapkunr mecto EO1, Heto nospmune [1=11,04m%;
- Iapxunr Mecto E02, Heto nospmmune IT1=11,04m%;
- Ilapxunr mecro E03, Heto nospumse [1=11 ,04m%;
- [lapxunr mecto E04, Heto noppmuse I1=11 ,04M%;
- Iapxunr mecto EO5, Heto nopmuse I1=11 ,04M7;
- ITapxunr mecto E06, Heto noppmmae I1=11 ,04m%;
- Hapkunr mecto EQ7, Heto nospumse [1=11,04m%;
- [Tapxunr mecto E08, Heto nospimmure I1=11 ,04M%;
- Hapxusr mecto E09, Heto nospumne I1=11,04m>;
- Hapkunr mecto E10, Heto nospmmse [1=11,04m%;
- ITapxunr mecto E11, Heto moppumae I1=11 ,04Mm%;
- ITapxunr mecro E12, Heto noppmmse I1=11 ,04n’;
- Iapxunr mecro A10, Heto nospmune [1=11 04M
- ITapxunr mecto Al1, Heto noppumse I1=11 ,04M%;



- Mapkunr Mecto A12, Heto nospumae I1=11,04m%
- Mapkunr Mecto BO1, HeTo mospumae IT=11,04M°;
- Tapkunr mecto 502, Heto nospmune [1=11,04Mm%;
- Mapxunr mecto 503, Heto moepmmne IT=11,04Mm>.

3a objexart BojBoxe Munka Kpcruha 6p.1H:
Y uuBoy noapyma-1:

- Tlapxuar mecto P07, Hero nospimmae [1=11,04Mm%;
- Tapxunr mecto P08, Hero nospmune I1=11,04m%;
- ITapkunr mecto P09, Heto noppmune [1=1 1,04M2;
- Tapxunr mecto P10, Heto nospmune IT=11,04m%;
- Iapkunr mecto P11, Hero nospmune I1=1 1,04m%;
- [Tapxunr mecto P12, Hero nospumae [1=1 1,04m%;
- Tlapxunr mecto A01, seto nospumHe [1=11,04Mm%;
- Tlapkunr mecto A02, veto nospuuHe [1=11,04m%;
- MapxuHrr mecto A03, Heto nospmumHe [1=11,04Mm>.

OBrM yBepemweM CTaBjba CE BaH CHare ysepeme mop Opojem XXXI-07 6poj: 351.30-121/2014 uzmaro
mana 20.03.2015. romune on ctpane Cekperapujat 3a mocioBe Jeranuzanuje objekara rpana Beorpana,
Cexrop 3a nonpyuyje onuruna [lamunyna u PakoBuua, Ofesberse 3a noapydje onurrude [amumya.

Ogo yBepeme ce u3liaje paju YKiIKOe MpeAMEeTHOr 00jeKTa U y Apyre CBPXE Ce He MOXe YIOTPEOUTH.

Ha ocHoBy 3akoHa 0 pemyGnWuKuM aJMHHHCTPAaTHBHMM Takcama (,,Cn. rimacmmk PCY, 6p. 43/2003,
51/2003, 53/04, 42/05, 61/05, 101/05, 42/06, 47/07, 54/08, 5/09, 54/09, 55/12 u 57/14) Tapuduu 6poj 11,

3a OBO yBepemwe uiaha ce anMuHECTpaTHBHA Takca of 290,00 gunapa, a mpeko oarosapajyher sxupo
padyHa.
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